1. Скорость груза массой 200 г равна 3 м/с. Какова кинетическая энергия груза?

2.  Растянутая на 2 см стальная пружина обладает потенциальной энергией упругой деформации 4 Дж. На сколько увеличится потенциальная энергия упругой деформации при растяжении этой пружины ещё на 2 см?

3. Свинцовый шар массы 500 г, движущийся со скоростью 10 м/с, соударяется с неподвижным шаром из воска, имеющим массу 200 г, после чего оба шара движутся вместе. Найдите кинетическую энергию шаров после соударения.
4. С какой высоты падает цирковой артист массой 60 кг на натянутую сетку с коэффициентом жесткости      6 кН/м, если она прогибается при этом на 1м?

